Итоговая контрольная работа по математике  4 класс
 (2013 – 2014 уч.год)

1 вариант.

1. Найди значения выражений.
7 000 . 6 – 56 000 : 8 + 7 000
900 : 3 .  (500 : 100 . 80)
2. Вычисли, записывая столбиком.
677 655 + 765 439                654 . 876                     10 200 : 60
900 000 – 567 439                77 654 . 2 000              4 828 : 142                                   
3. Из деревни в противоположных направлениях одновременно выехали автомобилист и велосипедист. На каком расстоянии друг от друга они будут через 3 ч, если скорость автомобилиста 72 км/ч, а велосипедиста – в 6 раз меньше?
4. Реши уравнение.     46 000 − α  = 502 · 38  
5. Найди площадь и периметр прямоугольника, ширина которого 18 см, а длина в 60 раз больше.
6* Вставь пропущенные цифры:
671А
       +  5А53
           76А9
        АА626


2 вариант.

1. Найди значения выражений.
6 000 . 8 + 320 000 : 4 – 6 000
1200  : 4 . (900 : 100 . 60)
2. Вычисли, записывая столбиком.
546 784 + 546 539                    645 . 867                  3406 : 131
600 000 – 67 865                      7 885 . 300               11 200 : 80
3. Реши задачу.
Из посёлка в противоположных направлениях одновременно выехали автомобилист и всадник. На каком расстоянии друг от друга они будут через 2 ч, если скорость автомобилиста 75 км/ч, а всадника – в 5 раз меньше?
4. Реши уравнение.  2 170 + b = 4 001 · 25     
5. Найди площадь и периметр прямоугольника, ширина которого 16 см, а длина в 70 раз больше.
6*  Вставь пропущенные цифры:
         671А
       +5А53
          76А9
       АА626

